

## “藏字石”

### 实话石说

2002年6月，一块距今两亿七千万年的巨石，在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中國共產党亡”，其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定，这六个大字是天然形成的，没有任何人为加工的痕迹，堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体，包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等，都有报道与专题，网上也能搜索到相关照片，当然，它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上（下图），从图片上看，“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂，突现标语“中國共產党亡”，这能是偶然的吗？

其实，世界上各个民族与国家流传的许多预言，都讲了中国共产党的产生与灭亡，预言天要灭中共，以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景！

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们，天灭中共的大灾难正在降临呢？

因此“退出党团队”保全性命也成了历史的必然。



**正是实话石说：  
亿年古石真叫奇，  
一分为二显字迹。  
若问其中玄与妙，  
天灭中共是真机。**

## 以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村，位置又是临街门市房，虽说不上是寸土寸金，但优越的地理位置还是让部份乡邻羡慕不已。

二零零七年，我们打算把平房翻盖成三层的楼房。图纸找人设计好，相关手续办妥后，就高高兴兴开工了。

不料刚开工，后面的邻居就不干了，三番五次来我家，说什么盖楼影响她家隐私了，什么楼太高，遮了她家荫了，等等理由阻拦正常施工。

说实话，设计楼的时候，已经把很多因素都考虑在内了，遮荫大小都在国家规定的范围内。作为大法弟子，我知道出现的这一切都不是偶然的，一定要站在为他的角度考虑问题。

于是，我说服家人，找人从新修改设计，三层楼改为两层，后窗户一个不留，后面的“滴水檐”也专门留出八十多厘米，她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中，崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房，传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题，也就是说有很多说道。二零零八年后，邻居盖楼时，在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为，这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我，面带着愧的说：你盖楼时，我没少找了你麻烦，妒嫉你，不愿意让你盖楼，又不让你盖高，又不让你留窗的，不管多无理的要求，你都答应了我。我还和你吵，没想到你不但和我吵，还劝我不要生气，现在想想真是对不起你。咱村的人都说，多亏你是炼法轮功的，姿态

真高。

我笑着说：事情都过去了，今天你有什么事吗？她说：盖楼遇到大事了！

真不好意思向你开口，可离了你又解决不了。你知道，我父亲和丈夫都没了，盖楼前找了个“先生”看了看，说我新盖的大门必须得和对门邻居对齐，不然我家孩子还会出大事。可要想和邻居大门对齐，除非占你家“滴水檐”那里的六十厘米土地。这人命关天的大事儿，我能不着急吗？来找你帮帮忙，你要多少钱我都答应，你看能行不？

我想，我是修炼人，同化新宇宙的无私无我，先他后我。为了救人和证实大法，这点利益又算得了什么。我对后邻居说：只要对你全家好，别说六十厘米，就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子，一分钱也不要你的！

邻居感动的热泪盈眶，她说：我准备好了五千元钱，还怕商量不通，你一分钱不要，那怎么行！说着，抱着我放声大哭：周围的人都说我办不成，我们全家可怎么感谢你啊！我安慰她说：别哭了，我说了，就一定算！

借此机会，我和她讲起了法轮功真相和“三退”保平安的事，后邻居全家五口真名“三退”，后来包括她家族院里共十五口人都都真名“三退”了。

以德报怨，无偿让地，这件事一时间在村里成了热门话题，大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人，80%的都三退得救了。◇



# 修法轮功摆脱病痛 坚持信仰遭中共迫害

【明慧网】我今年四十九岁，二零零七年底为祛病开始修炼法轮功，在短短的一个多月里，我身上八种疾病（胃病、鼻炎、咯血、便秘、腰椎间盘突出、肩周炎、肩鞘炎、妇科病）不治而愈，从此无病一身轻。

修炼法轮功，不但使我摆脱了病痛的折磨，节省了医药开支，也使我的家庭充满幸福和希望，我和丈夫先后找到理想的工作，丈夫在广东打工，我在家带孩子，并把原来在三个姑姐家轮住的年迈的婆婆接来长住，老人得以如愿跟着儿子儿媳生活。

然而中共的迫害却让我的家庭家无宁日，我被绑架、关押、抄家、判刑，家人也被恐吓威胁，连上学的孩子在学校也遭到骚扰，我和丈夫两次失去工作，在我第二次被非法判刑后，造成多年来在生活上对我极度依赖的八十多岁的婆婆含恨离世；父亲带着未能见上女儿最后一面的深深遗憾辞世；成绩优异的女儿能去地区市读重点高中但因家庭条件不许而放弃就读机会；儿子因妈妈长期被迫害家庭无力购房无房产证而不被公立学校收取只能上私立小学，我被迫害的这几年，家庭开支和孩子学费只得靠双方亲朋和功友的连接得以维持。

以下是我三次被绑架的情况：

第一次：被非法关在枣阳市拘留所十五天（二零零八年十月十八日—二零零八年十一月一日），迫害单位是枣阳市西城派出所。

第二次：被非法判刑三年（二零零九年六月二十二日—二零一二年六月二十日）迫害单位枣阳北城派出所和枣阳市公安局国保大队。

第三次：被非法判刑四年（二零一七年十月二十三日—二零二一年十月二十二日）罚金五千。迫害单位枣阳市环城派出所。两次非法判刑庭审时，我都当庭痛斥迫害，拒不认罪。

两次非法判刑后，我都被劫持



中共酷刑演示图：约束衣

到湖北省武汉女子监狱非法关押。在狱中遭到强行“转化”迫害。

第一次入狱后，狱方采取“转化”的手段是全天候学习污蔑法轮功的书籍和法律书，每天加码的时间直至完全不让睡觉再逼迫“转化”。第二次入狱后，狱警采取不许上厕所并灌食灌水，不准洗漱和买日用品，罚站罚蹲，用警棍击打后背和手臂，警察和包夹犯人还轮番语言攻击威胁我，这样的长期虐待致使我神志不清，这时恶徒就逼写五书：“保证书”、“决裂书”、“认罪书”、“悔过书”、“揭批书”。

当我清醒过来时，意识到自己没有犯罪，不该屈就于这种迫害，遂又反迫害：拒绝劳改，不服从罪犯点名，不佩戴囚牌。

疫情期间，我想以炼功抵御病毒，中共恶徒又用酷刑折磨我：强穿束身衣、限制吃饭和上厕所、乃至近乎二十四小时捆绑（白天手脚分开捆并罚站，晚上手脚一起反捆于后背扔在床上。有一次我被反绑吊在监室窗户近七个小时。长期捆绑带来的疼痛经常睡不成觉，手脚麻木肿胀，严重时连洗漱刷牙等最基本的生活动作都没法完成。负责绑我的包夹犯人扬言要捆废我的手和胳膊。为阻止我炼功警察纵容包夹犯人对我拳打脚踢，扯头发往墙上撞，扯着头发从地上往床上拽，在不许上厕所肚子里憋着尿的情况下猛踢下身等等。

今年已是中共迫害法轮功的第二十三个年头，象我和我的家庭这样遭遇的又何止千万！甚至还有很

多被迫害致残、致疯、致死。

可能有不理解的人会说“不让炼就不炼，不让讲就不讲，干嘛要对着干？”同胞，我且不说信仰本是天赋人权，就拿这次疫情，其实历次疫情都是，那些冲在一线的医护志愿者，他们在生死攸关时也可回避但不能退却，因为那是他们的天职。每个人来在世上都是有使命的，我们有幸修炼了法轮大法，听闻了佛法真理，身心受益。但是在这至高无上能济世度人的佛法，却被恶意诬陷，无理打压，作为一个受益于大法的我，怎么能眼看着民众受蒙蔽而不吱声呢？

向被中共谎言蒙蔽的人们讲清真相，让人们明白佛法真相可以在天灾人祸面前得到佛法保护，这也是我们的责任。

警醒吧，同胞们。别再无视法轮功修炼者的善言相劝，赶快了解法轮功真相，那是你千万年的等待。同时也奉劝那些还在追随中共迫害好人的人，立即停止迫害，才能给自己和家人留下得救机会。◇

（文 / 湖北法轮功学员）



• 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇